

Mødedato: 13. marts 2017 kl. 20.30
Mødenavn: KES møde
Sted: Skype
Til stede: Morten, Ditti, Michelle, Pia, Ann
Referat: Ann

1. Godkendelse af dagsorden

Godkendt

2. Godkendelse af referat fra sidste møde

Godkendt

3. Struktur i UIG

Kort orientering ved Morten om "ny" struktur i UIG.

Opdeling i sektioner for at tydeliggøre vores arbejde – hvem gør hvad. Der skulle komme arbejdsbeskrivelser på alle sektioner.

4. Kort orientering om seniorsamling

6 gymnaster (Sofia deltog ikke).

5. Dommersituationen vedr. EM

Agnete har kontakt til dommer fra Færøerne og Ditte – afventer svar på hvem der med sikkerhed kan tage af sted.

6. Planlægning af KIG kalenderen i fremtiden

Internationale og nationale konkurrencer samt nationale samlinger er fastlagt for 2018.

7. Status budget 2018

Kører ikke planlagt – der arbejdes på sagen!

8. Kort orientering om eliteudvalgsmøde

Økonomi, budget 2018

Kendes ikke før strategi med DIF er afklaret. Udvalgene har som udgangspunkt egen økonomi, og der kan planlægges ud fra tidligere aktivitetsniveau samt ønsker.

9. Evt.

Barren må ikke sættes ned – AK tilføjer at der må lægges måtte under barren hvis gymnasten er lille.

Hvis der skal være bestemt startsted for gulvøvelser (trin 4-6) skal der laves regel omkring dette, som skal med i håndbogen.

Hest trin 4 – højden skal være min. 80 cm. (skal kunne hæves hvis gymnasten er høj) Pia tilretter i trinsystemet.

Mandag d. 8. maj 2017 kl. 20.30